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Selektivni program HNS-a proljetna selekcija ŽNS VPŽ za 2005. i 2006. godište.

Dana 09.03.2019. na stadionu Školski vrt u Gornjem Bazju provedena je županijska selekcija ŽNS VPŽ za 2005. i 2006. godište. Selektivnom programu HNS-a u proljetnoj selekciji za 2005. i 2006. godište pristupilo je ukupno 32 igrača. Nakon zagrijavanja odigrali su međusobnu utakmicu 3 x 25 min. U zanimljivoj, dinamičnoj i vrlo korektnoj utakmici nije nedostajalo lijepih poteza i kvalitetnih rješenja. Po završetku utakmice Instruktor ŽNS VPŽ je pozvao sve prisutne trenere te se pristupilo analizi. Zaključak je da postoji nekoliko izrazito zanimljivih dječaka te će se njihov razvoj dodatno nastaviti pratiti. Ipak, zabrinjava činjenica da je odaziv igrača slab te se nameće pitanje da li je potrebno uvesti nekakve sankcije za one klubove koji ne izvršavaju svoje obaveze prema nacionalnom i županijskom savezu ignorirajući sudjelovanje u ovakvim selektivnim procesima. Napravljen je popis igrača koji će predstavljati ŽNS VPŽ na Međužupanijskim susretima koji slijede ali i međužupanijskoj selekciji u svibnju ove godine.

Županijska selekcija:
2005. godišta – 2006. godište  2:1
Strijelci: 0:1 Lazić
               1:1 Slipčević
               2:1 Slipčević 
Raspored utakmica Međužupanijskih susreta objavljen je na stranicama ŽNS. Već u utorak, 12.03.2019. u 1. kolu Međužupanijskih susreta, ŽNS VPŽ gostuje kod NS Međimurskog. Utakmice će se odigrati u Kotoribi s početkom od 16:00 (2006. godište) i 17:10 sati (2005. godište).
Organiziran je prijevoz autobusom. Kreće se iz Slatine s autobusnog kolodvora u 12:45 sati te će se redom stajati i kupiti igrače u Suhopolju (13:05), Virovitici (13:20), Pitomači (13:45).
Igrači sa sobom trebaju ponijeti sportske iskaznice iz klubova s odgovarajućom liječničkom potvrdom, opremu za utakmice te potpisanu Suglasnost i  Privolu roditelja (svi oni koji to nisu donesli na županijsku selekciju).







Popis igrača reprezentacije ŽNS VPŽ 2005.-o godište:
Vratari: Kapraljević (NK MLADOST Čaćinci), Koić (NK SLATINA Slatina)
Obrana: Švarbić, Filipović, Zelenbrz (NA NO LIMIT Virovitica), Djokić ( NK VOĆIN Voćin), Cader, Šuntić, Marković (NK SLATINA Slatina) 
Vezni: Kontić, Pelikan (NK SLATINA Slatina), Hodak, Miličević (NA NO LIMIT Virovitica), Lovrin (NK PITOMAČA Pitomača), Novaković, Rabić (NK SLAVONIJA Sladojevci)
Napad: Slipčević (NA NO LIMIT Virovitica)
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Popis igrača reprezentacije ŽNS VPŽ 2006.-o godište:
Vratar: Perić (NK VOĆIN Voćin)
Obrana: Kasumović, Barčan (NK VIROVITICA Virovitica) Tutić, Kizivat (NK SLATINA Slatina), Okolić (NK PAPUK Orahovica), Moslavac, Rastovac (NK SLAVONIJA Sladojevci) Poljak (NA NO LIMIT Virovitica)
Vezni: Reščić, Lazić, (NA NO LIMIT Virovitica), Jozić M. (NK VOĆIN Voćin), Ognjenović (NK MLADOST Čaćinci), Pipek, Tomac, Bračun, Bubanović (NK SLATINA Slatina)
Napad: Gomerčić, Žabčić (NA NO LIMIT Virovitica), Babić (NK PITOMAČA Pitomača), 

STRUČNI STOŽER: 
Instruktor ŽNS VPŽ - TOMISLAV FILIPOVIĆ
Koordinator ŽNS VPŽ - ANTE DRAŽIĆ
Treneri: DRAŽEN I DARIO PETROVIĆ

U Virovitici, 10.03.2019.
Tomislav Filipović
Instruktor ŽNS VPŽ 
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