IZVJEŠĆE   POVJERENIKA    ZA   SUĐENJE   ZA   NATJECATELJSKU    SEZONU
2020./2021. GODINU.   PROLJEĆE
UVOD

     Proljetni  dio prvenstva  2020/2021.godine I  ŽNL  započeo je 14.03.2021. godine,  prema  kalendaru natjecanja  koji je predložila Komisija za natjecanje, a usvojen  na  plenumu  klubova  i odobren od strane Izvršnog odbora  ŽNS - VPŽ.
Prije početka  proljetnog  sezone  dana  13.03.2021. godine održan je seminar sudaca na kojem su suci polučili dobre rezultate , a što mi je dalo nadu da početak nogometne sezone dočekujemo spremni. S obzirom na trenutnu epidemiološku situaciju uzrokovanu epidemijom COVID-19, odaziv sudaca bio je nešto manji pa se iz navedenog razloga održao i drugi seminar 26.03.2021 god. Seminar je održan na visokoj razini i nije bilo nikakvih problema. Ono što svakako treba naglasiti , da u sudačkim redovima  većinu čine mladi suci , što je za svaku  pohvalu i napredak u radu  Zbora sudaca, ali sa još uvijek nedostatnim brojem sudaca. Moram naglasiti da se u našem Zboru sudaca nalazi 14 žena sudaca te  iste na svim rangovima natjecanja pokazuju zavidno suđenjei dobre rezultate.  Zahvaljujući svojem radu i upornošću treniranja, edukacija u usavršavanju PNI, te čelnim ljudima Županijskog nogometnog saveza VPŽ  zastupljenost naših sudaca vidljiva je na svim rangovima natjecanja od I HNL na niže , te  na rangovima natjecanja u Futsalu.  

ANALIZA 
 Kao povjerenik nisam imao dovoljan broj sudaca za sve utakmice, te na zamolbu prema Izvršnom odboru ŽNS-VPŽ  donesena je odluka da se utakmice   3.ŽNL Zapad i Istok odigravaju subotom u popodnevnom terminu ili nedjeljom prije podne. Kako su navedene utakmice sudili po jedan sudac, na iste sam delegirao starije i iskusnije suce  jer je bilo i zahtjevnih utakmica. S obzirom da nemamo dovoljan broj  sudaca, na kraju moramo biti zadovoljni da je suđenje bilo na zavidnoj razini uz naravna i određene uočene greške. Moramo još puno raditi sa mladim sucima kako bi usvojili znanja, a uz iskustva koja stječu sa što većim brojem  suđenih utakmica dobit ćemo i kvalitetu kod novih i mladih sudaca. Treba proći vremena  uz jako puno rada i praćenja sudaca na samom terenu za igru i uz puno tolerancije, kako kod klubova, tako i kod ljudi koji vode Zbor sudaca  NS VPŽ.
  Moram  napomenuti da nogometni  suci u tijeku sezone imaju dva treninga mjesečno koju provode Fitness instruktori  Nikola Kečkiš i Siniša Ličinić ,kao i edukativna predavanja o izmjenama  i dopunama  PNI koju vode Sudački instruktori za edukaciju Gojko Babić i moja malenkost, ali zbog trenutne epidemiološke situacije kako prethodnu polu sezonu tako i ovu nismo imali uvjete redovnog održavanja treninga i edukacija prema planu. Bez obzira na epidemiološku situaciju svaki sudac ponaosob mora raditi na sebi jer samo na taj način može napredovati u ovom hobiju.
 Cijela  proljetna  polu sezona  ocijenjena je vrlo dobrom., a isto se temeljim na osnovu izvješća delegata nakon odigranih utakmica. Moram naglasiti da su na osnovu video zapisa tj. snimanja utakmica I ŽNL uočeni određeni propusti u primjeni PNI od strane sudaca na što je isto ukazano. U ovoj fazi natjecanja nisam pridavao veliku pozornost na ocjene delegata jer smatram da iste nisu objektivne, tj. veća mi je želja da se sucima ukaže kako na njihove  dobre odlike tako i na propuste, a isto je dužan svaki delegat nakon utakmice prenijeti sucu. 
Moram još istaknuti da su se već  nametnuli neki mladi suci koji se mogu pratiti i dati im prigodu za napredovanje, što je u svakom slučaju pohvalno . Uz još malo više masovnosti  dobit ćemo i kvalitetu za budućnost. Ovom prilikom se zahvaljujem starijim i iskusnijim sucima koje sam određivao da idu suditi zajedno sa mlađim sucima kako bi im prvo bili oslonac, a onda i određeni edukator u suđenju .
Tijekom delegiranja bilo je problema  u otkazivanju utakmica. Moram naglasiti da je ponašanje svih sudaca u cijelosti  bilo dosta korektno prema svojim obvezama. Nije sve bilo idealno bilo je i nekih propusta u radu sudaca koji su svoje obaveze vršili  neodgovorno i suprotno  propozicijama i pravilima. Istima je to predočeno, ali kako nemamo trenutno dovoljan broj sudaca nisam moga iste prekršitelje  sankcionirati nesuđenjem određenog broja utakmica. Naravno da do pogrešaka od strane sudaca dolazi, ali ono što je najbitnije nemam saznanja da su navedeni propusti počinjeni u namjeri.
  Ovom prilikom zahvaljujem se velikom broju sudaca koji su svoje zadatke odradili sukladno PNI, te u svakoj situaciji bili na raspolaganju kako za suđenje prijateljskih utakmica tako i za redovne utakmice u kolima županijskih liga.
  Suđenje na I ŽNL ocijenjeno je vrlo dobro, a zbog činjenice da su sudili suci s viših lista i suci koji su za napredovanje, pa tako nije bilo većih primjedbi na suđenje. I nadalje moramo težiti svi zajedno povećanju broja sudaca, a naročito sudaca koji žele preuzeti ulogu glavnog suca.    
  U određenom broju kola imao sam poteškoća pri određivanju sudaca ,a isto se očituje kod zamjene već delegiranih sudaca zbog delegiranja na više liste. Sva  otkazivanja  su bili na vrijeme i smatrao sam ih opravdanima. Na ovom stupnju natjecanja nisam imao nekorektnosti od strane sudaca i mislim da je ovaj stupanj natjecanja na jednoj visokoj razini i da je sama liga proljetnog dijela dio završila korektno.
  Na II- ŽNL-Zapad i Istok nije bilo nikakvih većih poteškoća u određivanju sudaca. Jedini  problem  se javlja kada suci sa viših lista budu delegirani na svoje liste te dolazi do manjka sudaca. Na ovaj stupanj natjecanja određivao sam  sve suce, a kao pomoćne suce određivao sam uglavnom mlade suce. Ovom prilikom molim Izvršni Odbor ŽNS VPŽ da donese odluku sukladno Propozicijama natjecanja da se iz svakog središta ( istok-zapad ), po dvije utakmice odigravaju subotom u poslijepodnevnom terminu kako bi na raspolaganju bio dovoljan broj sudaca. U protivnom mišljenja sam da će navedene utakmice morati suditi jedan sudac.
  Na III ŽNL Zapad-Istok suđenje je ocijenjeno vrlo dobro jer kako klubovi svoje utakmice odigravaju subotom poslije podne ili nedjeljom prije podne iste su sudili vrlo iskusni suci.   
  Zaprimio sam manji broj telefonskih poziva od strane rukovodstva klubova sa prigovorima na suđenje.  Moram napomenuti da je bilo i opravdanih prigovora , ali u razgovoru sa čelnicima klubova sve je riješeno na miran i razboriti način. Sa sucima koji su počinili određene greške na utakmicama je ukazano na propuste..  Nastojim što više pravilno rasporediti delegirane suce po klubovima kako bi imali što manje troškove.
U izuzetno velikom broju utakmica ,suđenje je bilo dosta uspješno. Sigurno je bilo i nekih problema koji nisu bitno utjecali na tijek liga. Osobno sam zadovoljan sa suđenjem, a i dalje ćemo edukativno djelovati na mlade suce, te im ćemo istima povjeriti što više teških utakmica.

ZAKLJUČAK

  Zahvaljujem se svim sudionicima u nogometnim natjecanjima na strpljenju i tolerantnosti prema mladim i neiskusnim sucima koji se ipak uče suditi na samim utakmicama, jer to je njima praktični dio izobrazbe. Molim klubove te ljude koji rade u istima da animiraju zainteresirane za sudjelovanje na novom seminaru za suce pripravnike koji Komisija nogometnih sudaca ŽNS VPŽ planira održati tijekom druge polovice mjeseca kolovoza. Igrač budući sudac koji se želi baviti ovim pozivom može nastaviti sa igranjem nogometa, osim što ne može suditi klubovima iz ranga natjecanja u kojem igra nogomet.  
  Na kraju moram, po tko zna koji put, naglasiti da je posao Povjerenika za suđenje iznimno složen i težak moraš uskladiti sve prema donesenom kalendaru natjecanja od mlađih uzrasta preko seniora do veterana , te potražuje maksimalnu angažiranost i to gotovo svakodnevno tijekom cijelog  tjedna. Trudio sam se da budem korektan prema svim sudionicima u svim nogometnim  natjecanjima na našoj županiji, te sam svjestan i svojih propusta koje nisu učinjene u nikakvoj namjeri. Zahvaljujem se svim  Povjerenicima natjecanja, kao i Tajniku ŽNS VPŽ koji su imali volje i strpljenja da zajedničkim radom privedemo kraju ovu zahtjevnu  sezonu usprkos svim nedaćama ponajprije epidemiološkoj situaciji COVID-19, sa željom i uvjerenjem da će nam nova sezona 2021/2022 biti lakša.  


Zahvaljujem  svima  na  ukazanom  povjerenju.




Virovitica, srpanj  2021.                                  
                                                                                                                               Povjerenik za suđenje 
                                                                                                                                   Kristijan Strusa   
