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MEĐUŽUPANIJSKI SUSRETI ŽUPANIJSKIH NOGOMETNIH SREDIŠTA REGIJE SJEVER
Popis igrača pozvanih u županijsku selekciju ŽNS VPŽ 2004.-og i 2005.-og godišta za susret 3.kola Međužupanijskih susreta središta Sjever protiv Koprivničko-križevačke županije. Utakmice će se održati  na Gradskom stadionu u Koprivnici 29.03.2018. s početkom od 10:30h. 
Prijevoz je osiguran autobusom koji kreće iz Slatine (autobusni kolodvor)  u 7:45h,  Suhopolje (autobusna stanica) u 8:00h, Virovitica (glavni autobusni kolodvor) 8:15h i Pitomača (autobusna stanica u centru) 8:30h.  
Svi igrači trebaju ponijeti KLUPSKE REGISTRACIJE koje moraju imati VAŽEĆI LIJEČNIČKI PREGLED, potpisanu SUGLASNOST RODITELJA te potrebnu odgovarajuću sportsku opremu za utakmice (KOSTOBRANE…)
Popis pozvanih igrača:
SELEKCIJA ŽNS VPŽ – 2005.-o GODIŠTE:
Vratari: Tudić Petar (NK PITOMAČA Pitomača), Koić Matej (NK SLATINA Slatina)

Obrana: Filipović Tin (NA NO LIMIT Virovitica), Šuntić Zvonimir (NK SLATINA Slatina), Luka Šamu (NK PITOMAČA Pitomača), Zorić Domagoj (NK PITOMAČA Pitomača), Švarbić Saša Ivan (NA NO LIMIT Virovitica), Cader Tin (NK SLATINA Slatina), Leon Perić (NA NO LIMIT Virovitica), Karlo Zelenbrz (NA NO LIMIT Virovitica)

[bookmark: _GoBack]Vezni red: Fadljević Oton (NA NO LIMIT Virovitica), Kontić Ivan (NK SLATINA Slatina), Hodak Denis (NK SUHOPOLJE Suhopolje), Šokec Franko (NK PITOMAČA Pitomača), Miličević Luka (NK SOKOL Milanovac), Pelikan Manuel (NK SLATINA Slatina), Jozić Vedran (NK VOĆIN Voćin), Lovrin Marko (NK PITOMAČA Pitomača) Jan Šarko (NK SLATINA Slatina), Karlo Perić (NA NO LIMIT Virovitica), Michael Fučkar  (NK BUŠETINA 1947 Bušetina)

Napad: Slipčević Florijan (NK SUHOPOLJE Suhopolje), Gusić Kristijan (NK VOĆIN Voćin) 

TRENER: GORAN BOSILKOVSKI


SELEKCIJA ŽNS VPŽ – 2004.-o GODIŠTE:
Vratari: Jug Matko (NA NO LIMIT Virovitica), Udovičić Karlo (NA NO LIMIT Virovitica)

Obrana: Erdelji Erik (NK PITOMAČA Pitomača), Tumpić Tin (NA NO LIMIT Virovitica), Povrženić Dominik (NK SUHOPOLJE Suhopolje), Blažević Roko (NA NO LIMIT Virovitica), Balija Lucijano (NK PITOMAČA Pitomača), Špoljar Drago (NK VIROVITICA Virovitica), Gusić Mateo (NK VOĆIN Voćin)

Vezni red: Široki Benjamin (NA NO LIMIT Virovitica), Sabo Luka (NA NO LIMIT Virovitica), Kasumović Patrik (NK VIROVITICA Virovitica), Bauman Patrik (NA NO LIMIT Virovitica), Skupnjak Luka (NA NO LIMIT Virovitica), 
Makar Patrik (NK SLATINA Slatina), Amar Ali (NK PITOMAČA Pitomača), Lejčić Denis (NK VOĆIN Voćin)

Napad: Filipović Theo (NA NO LIMIT Virovitica), Mumlek Silvio (NK SLATINA Slatina) 
TRENER: ANTE DRAŽIĆ


U Virovitici, 25.03. 2018.
Tomislav Filipović
Instruktor ŽNS VPŽ 
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